



Содержание номера

Поздравляем	«Дожинки»
Концеты	День учителя
Праздники	Мама – главное слово на свете
Тема месяца	Улыбка моей мамочки
	Концерт для любимых мам
Экскурсии	Мстиславль и Пустынки
Культурная жизнь	«Свадьба Фигаро»
	Бешеные деньги
	Опрос «Музыка для меня...»
	Музыка в моей жизни
	«Хрустальный василек»
6 школьный день	Солдатская каша
	Увлекательные выходные 5Б класса
Путешествия	Путешествие в Австрию
Мнение	Как здорово, что я в гимназии-колледже!
Акция	Твори добро!



Поздравляем!
Поздравляем Подсыпанникову Анастасию с победой (диплом II степени) на отборочном этапе олимпиады школьников Союзного государства «Россия и Беларусь: историческая и духовная общность»

Учреждение образования «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств»

Поздравляем!
Поздравляем с победой на областном конкурсе сайтов учреждений образования «Сайт учреждения образования как ресурс воспитательной работы»

Сайт гимназии-колледжа искусств удостоен диплома II степени в номинации "Самый информативный сайт"

Концерты

7 октября Кличев принимал областной фестиваль-ярмарку тружеников села «Дожинки».

Героями праздника стали около 800 тружеников села Могилевщины. В районный центр съехались лучшие хлеборобы, специалисты,

заслуженные работники сельского хозяйства Приднестровского края. Образцовый хореографический ансамбль «Весна» и образцовый духовой оркестр гимназии-колледжа приняли участие в параде-шествии передовиков жатвы и в большом праздничном концерте.



Поздравляем!

Поздравляем победителей II Международного конкурса искусств «Хрустальный василёк» (РБ, г. Минск, 14-15.10.2017)

Кабанову Диану (преподаватель Богословская И.Н., концертмейстер Лукашкова А.В.) – **лауреат I степени;**

Шевцова Даниила (преподаватель Журавкова О.В., концертмейстер Ульякина А.В.) –

лауреат II степени;

Фонарикову Аллу (преподаватель Петрович Н.Е., концертмейстер Бочолян Л.В.) – **лауреат II степени;**

Якубову Милану

(преподаватель Петрович Н.Е., концертмейстер Бочолян Л.В.) – **дипломант III степени;**

Кочанову Александру (преподаватель Синелобова Р.Е.) – **лауреат III степени.**

Преподаватели

Петрович Н.Е., Богословская И.Н., Журавкова О.В., Синелобова Р.Е. удостоены **дипломов** за успешную профессиональную подготовку лауреатов и личный творческий вклад в развитие музыкального искусства;

Петрович Н.Е. – **диплом** за преданность профессии.



День учителя

Накануне Дня учителя в гимназии-колледже состоялся концерт «Примите наши поздравления»,

Не остался в стороне и директор гимназии-колледжа Александр Евгеньевич Курсаков. Он тепло поздравил всех присутствующих в зале учителей, ветеранов педагогического труда, вручил почетные грамоты многим педагогам за преданность профессии и вдохновенно исполнил песню «Viva la Diva».

Концерт получился теплым и искренним, зал был в восторге. Учителя поддержали артистов громкими аплодисментами. Да, все ребята очень старались!

Уже в который раз участники концерта убеждаются, что действительно приятно дарить своё тепло и чувствовать взаимность. Ученики гимназии-колледжа отлично знают, какой это нелёгкий труд – делиться знаниями с детьми и вкладывать в работу всю душу!

Пресс-центр



посвященный этому замечательному празднику. В учебном заведении в этот день чувствовалась особая атмосфера, а в фойе был оформлен стенд с поздравлениями от каждого классного коллектива.

В концертном зале собрались все учителя, учителя-ветераны, а также все работники гимназии-колледжа. Для любимых педагогов ребята подготовили интересные, яркие творческие номера. А уж как хороши были первоклассники!



Мама – главное слово на свете

Осень богата на праздники. Но самый главный — это День матери! Много прекрасных слов говорим мы самому близкому и родному человеку. Дарим подарки, цветы, нашу любовь и внимание.

Неделя Матери, которая прошла в гимназии-колледже, была богата на интересные мероприятия, посвященные празднику. В классных коллективах прошли тематические классные часы, акция «Десятка для мамочки», конкурс чтецов «Самой любимой посвящается», литературно-музыкальная гостиная «Ее Величество – МАМА». Ребята с радостью приняли участие в конкурсе «Мамина улыбка», объявленном ОО «Белорусский союз женщин» и приуроченном ко Дню матери.

Любимой мамочке посвящается

10 октября, в преддверии Дня матери, в гимназии-колледже прошёл конкурс чтецов «Самой любимой посвящается». Все участники, учащиеся 5-7 классов, чувствуя важность праздника, очень старались. Самому близкому человеку – маме были посвящены замечательные стихотворения, которые дети с любовью и теплотой читали наизусть.



Члены жюри высоко оценили выступления ребят. Ребята ответственно отнеслись к конкурсу и читали стихи выразительно и эмоционально. Лучшими были признаны:

Смирнова Дарья,
Павлюченко Ксения – 1 место;
Вавилов Даниил,
Побирская Каролина, Цевелева
Ксения – 2 место;
Бровченко Анастасия,
Короткевич Валерия,
Толсточенко Арина – 3 место.

Этот конкурс, посвященный Дню матери, был ярким, веселым, насыщенным положительными эмоциями. Он надолго останется в памяти участников и зрителей.

**Улыбка моей мамочки**

В бесконечном потоке фотографий в каждой семье нередко можно заметить фото с самым любимым и дорогим человеком для каждого из нас — мамой!

В начале октября ОО «Белорусский союз женщин» объявил конкурс «Мамина улыбка», приуроченный ко Дню матери. В рамках конкурса было предложено на всю страну признаться Маме в любви.

Учащиеся гимназии-колледжа откликнулись на предложение и приняли участие в конкурсе. Размещаем фотографии наших ребят со своими любимыми мамочками.

Благодарим всех учащихся и их мам, которые приняли участие в прекрасном конкурсе!



Валерия Гусейнова и ее мама Наталья Александровна



Ирина Пантелеева и ее мама Инна Анатольевна



Валерия Гузовская и ее мама Елена Николаевна



Даша и Аня Кожмякины и Елена Николаевна



Климович Алена с мамой Ириной Григорьевной



Быкова Валентина Владимировна (мама Виктории Россоловой)



Таня Перуновская и мама Наталья Николаевна

Концерт для любимых мам



Вечером 12 октября мамы учащихся гимназии-колледжа были приглашены на праздничный концерт «Ее Величество – МАМА», который стал подарком ребят всем женщинам, удостоенным столь высокого звания – Мама! На праздник пришли не только мамы учащихся, но и папы, и бабушки. Концерт получился трогательным, ярким, незабываемым.

Всех присутствующих с прекрасным праздником

поздравил директор гимназии-колледжа Курсаков Александр Евгеньевич. А дальше мамочки принимали поздравления от талантливых учащихся гимназии-колледжа, которые говорили проникновенные слова, душевно пели, играли и танцевали. Победители конкурса чтецов «Самой любимой посвящается» воодушевленно и проникновенно читали стихи–посвящения самым дорогим и любимым мамочкам.



Особенно порадовали и поразили зрителей первоклассники, которые подготовили стихи и песню и замечательно их исполнили.



Своими музыкальными подарками ребята выразили мамам свою благодарность за теплоту, любовь и ласку. Концерт получился лиричным и трогательным. У многих

мам на глазах были слезы - слёзы радости за своих детей. Праздник получился замечательный!

Поздравляем мам с праздником! Благодарим всех участников праздничного концерта!

Пресс-центр



Мстиславль и Пустынки



В начале первой четверти мы с нашим классом посетили г. Мстиславль. Мне очень понравился этот город, и вот что я о нём узнала:

В городе и его окрестностях насчитывается 19 памятников архитектуры 17-20 веков. Среди построек 19 века выделяется церковь Александра Невского, которая возвышается в центральной части над всеми строениями. Прямо на территории города находится памятник археологии – Девичья гора. Считается, что это поселение раннего железного века: люди появились здесь за 100 лет до Рождества Христова.

Мы посетили Успенский монастырь (Пустынки) – действующий православный монастырь на месте бывшей

деревни Пустынки Мстиславского района. Согласно легенде, в 1380 году, ослепший князь Лугвен, умывшись водой из здешней криницы, чудом прозрел. На месте чудесной криницы была возведена часовня и основан монастырь. А святой источник со времени основания монастыря ни разу не пересыхал, как символ неиссякаемой благодати в этом месте. После войны в монастырь пришли православные монахи, убрали мусор, заасфальтировали дорожки...

На месте знаменитой криницы восстановили церковь, оборудовали купальню. Наши ребята тоже окунулись в купальню, вышли оттуда, по их признанию, «как новенькие». Криница и сегодня исцеляет людей: сюда постоянно идут паломники, привлекает верующих и чудесным образом проявившийся на стене Покровской церкви лик Христа. Специалисты, которые приехали проверить этот факт, засвидетельствовали, что это нерукотворный образ. Каждый день паломники приходят поклониться возникшему на стене чудесному лику Христа, прикоснуться к святыне и испить из целебного источника.

Маркина Мария, 8 «А» класс



Культурная жизнь

Свадьба Фигаро



Свадебный переполох

Невозможно учиться, опираясь только на собственный опыт. В профессиональном смысле поездка в Минский театр оперы и балета на «Свадьбу Фигаро» нам, первокурсникам, была полезна. По

совету наших педагогов мы дружной компанией отправились в столицу. Воодушевившись заранее либретто оперы Моцарта, все с нетерпением ждали начала представления.

По традиции мы заехали в *McDonald's*, чтобы потом не отвлекаться от «пищи духовной».

Погода была замечательная. Перед представлением мы все фотографировались у здания театра и внутри него. Интерьер театра просто космический! Светлый просторный холл, высокие потолки, мраморные полы, шикарные люстры, большие деревянные двери, белые



лестницы, красивые стройные колонны... и звуки рояля. Именно здесь и должна звучать опера! Мы как будто вернулись в то время, когда она была написана.

После третьего звонка представление началось.

Декорации поразили: высокие деревья, прекрасный фонтан, роскошные кровати и т.д. А певцы – мастера своего дела. Особенно мне понравилась актриса, игравшая роль графини Розины Альмавивы – Елена Золова. Её можно увидеть и в других оперных постановках: «Иоланте» П.И.Чайковского, «Летучем голландце» Р.Вагнера, «Травиате» Дж. Верди.

Когда актёры выходили на поклон, зал долго аплодировал. Я была под впечатлением. Скоро по музыкальной литературе мы будем проходить это произведение. Вовремя попали в театр! Будет о чём рассказать!



Пеганова Елизавета, учащаяся 1 курса

Бешеные деньги

В конце сентября первокурсники побывали в драмтеатре. Минские гастролёры из Современного художественного театра представили комедию «Бешеные деньги». Пьеса легендарного драматурга А.Н.Островского была поставлена известным могилевским режиссёром Игорем Казаковым, обладателем Национальной театральной премии.

Сюжет комедии прост и понятен: провинциальный деловой Васильков приезжает в Москву и влюбляется в девушку Лидию. У Василькова



есть небольшое количество денег и свой «бюджет». Однако при встрече с Лидией он об этом забывает. Девушка очень избалованна, не умеет жить скромно. Ради денег она может пойти на всё, что угодно.

Режиссёр внёс в эту постановку юмор и сарказм, дал пьесе современное звучание.



Денежная тематика подчёркивается во всём (диванчик, ковёр, дерево и др.).

Мне особенно запомнился один персонаж пьесы -

Кучумов Григорий Борисович. Несмотря на его чувство юмора и манеру общения, он просто жалок. Кучумов хвастается всем своими деньгами, вызывает помочь Лидии Александровне в денежном вопросе. Он одет в пиджак с нарисованными на нём долларами, чтобы соответствовать «состоянию», которого у него нет. Когда его спрашивают о деньгах, он постоянно находит оправдания. В конце концов выясняется, что у него их просто нет.

Конечно, концовка комедии всё ставит на свои места: Лидия Александровна, привыкшая только к роскоши, уезжает работать экономкой к Василькову, у которого, кстати, денег уже очень много. А Кучумов остаётся со своими воображаемыми деньгами и долгом в три рубля.

Постановка нам всем понравилась. Пьеса Островского до сих пор актуальна: сколько сегодня стоит любовь? Автор высмеивает людей, готовых на любые поступки ради денег.

Кононов А., учащийся 1 курса

Опрос

«Музыка для меня...». К Международному дню музыки

Международный день музыки (International Music Day) отмечается ежегодно 1 октября. Одним из инициаторов учреждения Международного дня музыки является композитор Дмитрий Шостакович.

*Музыка (от греческого *musike*, буквально — «искусство муз») — вид искусства, в котором средством воплощения художественных образов служат определенным образом организованные музыкальные звуки.*

Музыка обладает огромной силой. На свете найдется мало людей, равнодушных к музыке. Многие композиторы пытались выразить через нее состояние своей души. Музыка не стареет, она будет жить столько, сколько будет существовать человек. А Международный день музыки реализует идею сближения и дружбы

Итак, музыка для меня ...

Музыка для меня – самое любимое занятие, я играю на фортепиано – мне нравится. А еще я буду играть на втором инструменте (**5Б класс**).

Музыка для меня – это жизнь, вдохновение, будущее (**5Б класс**).

Музыка для меня – это искусство, разнообразие, много всего хорошего. Я духовик, играю на флейте. Мне очень нравится. У меня очень добрые, весёлые и трудолюбивые учителя. Мне они очень нравятся. Я выбрал флейту, потому что она красивая, блестящая, серебряная, флейта очень красиво звучит. Я всегда на уроках играю по нотам. У меня ноты бывают большие и маленькие, но мне нравятся длинные ноты. В общем, музыка для меня – самое «суперское» занятие! (**5Б класс**).



между народами, взаимного обогащения культур, ведь язык музыки интернационален и понятен всем, кто чувствует...

Ко Дню музыки в гимназии-колледже был проведен опрос «Музыка для меня...». Публикуем ответы учащихся.

Музыка для меня – настроение, вдохновение, счастье (**5Б класс**).

Музыка для меня – это мечты. Очень часто я дома танцую и представляю, что нахожусь на самой большой сцене мира. Музыка помогает мне отвлечься от беды и неприятностей. Под музыку я сочиняю стихи. А иногда я даже домашнее задание делаю под музыку (**5Б класс**).

Музыка для меня – это моя жизнь. Без музыки я бы не жил. Я очень люблю музыку! (**5Б класс**).

Музыка - прекрасное занятие. Она может всех растрогать (*Хомутов Никита*).

Музыка – часть меня. Когда я играю на аккордеоне, я живу второй жизнью (*Миронова Маргарита*).



Музыка – смысл моей жизни. Я люблю слушать поп-музыку, рок, джаз (*Демьянчик Егор*).

Музыка – это душа. Когда я играю, то радуюсь. Музыка – это прекрасно! (*Филипенко Лариса*)

Музыка играет очень большую роль в моей жизни. Она стала для меня смыслом жизни, она просто моя жизнь. Без нее и без уроков музыки жить невозможно (*Туз Елизавета*).

Музыка – это жизнь, природа, пение птиц. Мне кажется, что музыка – это моя будущая профессия и просто отдых (*Короткевич Лера*).

Музыка – успокоение от стресса (*Вавилов Даник*).

Музыка занимает огромную часть жизни. Я жуткий меломан (*Болсун Мария*).

Музыка – увлечение, радость, наслаждение (*Молчанов Ярослав*).

Музыка – это то, без чего я не был таким, каким я есть (*Зоричев Родион*).

Музыка занимает второе место (первое-семья). Мне очень важна музыка. Обещаю, что никогда не перестану заниматься ею. Это мое будущее, мое вдохновение, любовь, фаворит на всю жизнь (*Авсейкова Аня*).

Я просто люблю слушать музыку. Абсолютно люблю. Меломан – значит меломан. Я пою в хоре. И никогда бы не подумала, что мне понравятся церковные напевы! (*Забенина Дарья*).

Музыка для меня – это все. С музыки я начинаю каждое свое утро, заканчиваю каждый свой день (*Журавлева Ксения*).

Для меня музыка – это все. Это стимул вставать рано. Благодаря музыке я нашел свое призвание (*Пеклин Сергей*).

Музыка в моей жизни – все для меня. В будущем я вижу себя только музыкантом. Я очень люблю свой инструмент и каждый раз иду на уроки по специальности с радостью и энтузиазмом (*Сухачев Максим*).

Музыка – жизнь, которой интересно жить. Люблю ездить на конкурсы, получать награды, люблю, когда хвалят за заслуги (*Гладковская Настя*).

Музыка – река, по которой течет моя жизнь (*Острикова Полина*).

Музыка – увлечение! Жить с музыкой намного интересней. Я люблю заниматься музыкой, люблю, когда у меня всё получается! Много занимаюсь! (*Алексеева Таня*)

Музыка – красота! Хорошо, когда умеешь играть на каком-нибудь инструменте (*Сакардин Тимофей*).

Музыка – любимое увлечение, которое обожаю (*Евдокимова Юлия*).

Музыка – то, что в жизни меня никогда не подведет! Музыка меня оберегает! Я ее люблю... (*Фонарикова Алла*)

Музыка – все! Без музыки меня нет! (*Станкевич Аня*)

Музыка в моей жизни – самое главное и основное. Быть музыкантом – великое счастье, доступное не каждому. Я очень рада, что учусь в нашей гимназии и горжусь этим! (*Брухнова Дарья*)

Музыка для меня – душа, жизнь, внутренний мир, лекарство от стресса. Это КАЙФ! (*Семёнов Михаил*)

Я музыкой живу! (*Волкова Анна*)

Для меня музыка – это каждый шаг, каждый взлет и каждое падение. Я слушаю грустную музыку, когда у меня грустное настроение, и так же с веселой. Я люблю свою скрипку! (*Стеша Шевцова*)

Музыка для меня существует в двух смыслах. Музыка, которую я слушаю, для меня антистресс. Когда мне грустно, она меня веселит. Когда весело, поддерживает веселыми

аккордами. А второй смысл – в моей скрипке. Я очень люблю свой инструмент, и я думаю, что мне она еще пригодится в жизни. Я занимаюсь скрипкой не потому, что мои родители просят, а потому, что скрипка для меня – все. Мое будущее. Мой антистресс. У меня есть даже цель в жизни – стать скрипачкой, как английская скрипачка Линдси Стирлинг. Так что... Музыка в моей жизни – это все!!! (*Гузовская Валерия*)



Для меня музыка – это красота и волшебство. Есть какая-то магия в том, как музыка тонко, нежно и вместе с тем сильно затрагивает своей красотой душу, вызывая самые разнообразные эмоции и чувства. И я очень люблю и ценю эти

моменты «соприкосновения» с Настоящей Музыкой, когда ты слушаешь Великое Произведение, полностью погружаясь в него и наслаждаясь каждым мгновением пребывания в созданном Великим Мастером мире (*Дубровская А.В., учитель английского языка, классный руководитель 7 «Б» класса*).

Музыка – полотно, сотканное из нот и эмоций. И, несмотря на такой простой состав, это лучшая вещь, что есть на свете (*1 курс*).

Я не могу ни дня прожить без музыки. Музыка – это вторая жизнь, отдельная планета (*1 курс*).

Музыка в моей жизни влияет почти на всё, начиная настроением и заканчивая выбором обуви (*1 курс*).

Слушая музыку, я отдыхаю. Играя, получаю удовольствие (*1 курс*).

Музыка – это спектр всех моих чувств. Я её обожаю и живу в ней (*1 курс*).

Музыка наполняет мою жизнь новыми красками и эмоциями (*1 курс*).

Музыка – «запас» чувств. Не будет музыки – не станет эмоций. А без эмоций нет жизни! (*1 курс*)

Ради музыки человек готов на многое. Он может поменять свои жизненные цели. Я убедилась в этом на собственном опыте. Всё быстротечно – музыка вечна! (*1 курс*)

Музыка способна исцелять, утешать. Она воодушевляет меня (*1 курс*).

Музыка – это вдохновение, каждого человека должна посетить муза, моя муза-это музыка (*Баранова Валерия*).

Музыка – это собрание звуков разных частот, которые составляют мелодию (*Шутов Евгений*).

Музыка – это внутреннее состояние человека, образ жизни. То, без чего сложно в жизни (*Лишанков Антон*).

Музыка – это музыка в сердце, без музыки нет жизни, для меня музыка – это всё, это мой внутренний мир (*Бондарев Герман*).

Музыка... Иногда хватает несколько песен, чтобы вспомнить всю жизнь (*Константинов Давид*).

Музыка – это помощь в решении проблем (*Трапьянкова Анастасия*).

Музыка – это то, с чем я хочу связать свою жизнь навсегда (*Погосян Артур*).

Музыка – вдохновение (*Терентьева Саши*).

Музыка – жизнь, без нее прожить никак не смогу (*Клименкова Юлия*).

Музыка – часть моей жизни. Я привыкла постоянно слушать музыку. Это часть меня. И этого не изменить (*Барсукова Ангелина*).

Музыка – не просто вид искусства, для меня это образ. Музыка – то, что делает тебя лучше и добрее, главное – выбрать правильную музыку (*3 курс*).

Музыка в моей жизни

Сколько себя помню, меня всегда сопровождала музыка то весёлая, то печальная, то тихая и нежная, то громкая и праздничная. В детстве я радовался потешным песенкам для малышей, попадал в сладкий плен к нежным звукам маминой колыбельной. Намного позже я начал задумываться о том, как влияет музыка на нашу жизнь, какую роль играет она в моей судьбе. И пришел к выводу, что звуковые волны и ритм оказывают влияние на эмоциональный настрой каждого человека, а смысл, вложенный в каждую мелодию, обращён непосредственно к нашим душам, поэтому так неразрывно связано наше



существование с этим сложным и разноплановым видом искусства. Как бы обеднела наша жизнь без музыки!

Именно поэтому я решил заниматься музыкой. С каждым занятием мне все больше нравилось играть на кларнете. Благодаря музыке я нашел себя как человека. Только благодаря музыке у меня много достижений. И я не знаю, где бы я смог себя найти. С музыкой я планирую провести всю жизнь. Ведь за 9 лет обучения музыка для меня стала жизнью.

Сухачёв Максим, 9 «А» класс



«Хрустальный василёк»

14-15 октября в Минске проходил II Международный конкурс искусств «Хрустальный василёк», организованный общественным объединением «Белорусский союз музыкальных деятелей» и музыкальным образовательным центром ООО «Эстрадная школа талантов».

Гимназию-колледж в номинации «Инструментальное исполнительство» представляли **Кабанова Диана** (I курс) – лауреат I степени, **Фонарикова Алла** (9 класс) – лауреат II степени, **Кочанова Александра** (I класс) – лауреат III степени и **Якубова Милана** (3 класс) – дипломант III степени. В номинации «Вокал» участвовал **Шевцов Даниил** (5 класс) – лауреат II степени.

Учащиеся получили сертификаты на участие в международных фестивалях Болгарии, в Международном конкурсе «Музыки свет». Самая маленькая участница конкурса, Кочанова Александра, её преподаватель Синелобова Р.Е., лично получили от председателя жюри Антипова Т.А. приглашение на I

Международный конкурс баянистов и аккордеонистов «АссоPremium – 2017» и IV Открытый конкурс «Беларускія таленты».



Дипломом за преданность профессии награждена **Петрович Н.Е.** Благодарственным письмом от директора конкурса Мороз Е. Б. отмечены **Кабанова Диана**, **Богословская И.Н.** и **Лукашкова А.В.**

Преподаватели **Петрович Н.Е.**, **Богословская И.Н.**, **Журавкова О.В.**, **Синелобова Р.Е.** награждены дипломами за успешную профессиональную подготовку лауреата и личный творческий вклад в развитие музыкального искусства.

Отмечены дипломами конкурса наши концертмейстеры - **Лукашкова А.В.** и **Бочолян Л.В.**

Богословская И.Н., преподаватель по классу домры

Шестой школьный день

Солдатская каша

В одну из суббот мы с одноклассниками отправились на юбилей воинской части – 75-летие со Дня ее образования. По этому случаю все желающие могли прийти и посмотреть, каково служить солдатам. А еще нам дали возможность поддержать в руках оружие, побывать в военных машинах и многое другое. Вначале было скучно. Мы ждали минут 20, пока перечисляли важных людей и



награждали солдат. Потом решили пройти на полосу препятствий (которую проходят на время военнослужащие этой части), и это было не очень легко.

А после началось выступление военных музыкантов. Как я потом узнал, это был знаменитый коллектив – оркестр Вооруженных сил Республики Беларусь. Мы посмотрели показательные выступления



служащих ОМОНа и прохождение по плацу строевым шагом военнослужащих части. Затем нас всех угостили настоящей военной кашей и чаем. Но и это не всё. После перекуса мы пошли смотреть водолазные приборы. Там было много чего интересного. Рядом находились машины инженерных войск, а именно: машина для рытья окопов, машина для забивания свай в землю и т.д.

Попрощавшись с воинской частью, мы пошли на **DranikFast** в Зеленой роще, где можно было попробовать свежеприготовленные draniki, поучаствовать в конкурсах и посмотреть представление. Кстати, для гостей угощение было бесплатным!!! Мой одноклассник **Эдуард** участвовал в конкурсе на быстрое поедание dranikov, его команда выиграла, а он получил приз – самодельную сову!!! Этот день был просто замечательным. Он запомнится мне надолго!



Шумейко Иван, 7 «Б» класс

Увлекательные выходные в 5 «Б» классе

Каждому родителю пятиклассника известно, что переход ребёнка в пятый класс – это стресс. Как для ребёнка, так и для его родителей. Смена коллектива, обстановки, а также классного руководителя влечёт за собой определённый дискомфорт и напряжение.

Мы не стали исключением. Как мать, я очень переживала за эти моменты. Но, к счастью, наш новый классный руководитель, скрипка Инесса Артуровна, оказалась очень мудрым человеком и сделала всё, чтобы ни дети, ни родители не ощутили дискомфорта, связанного с переходом в пятый класс в частности и в другое учебное заведение в целом. Она выбрала очень хороший способ сблизить детей и родителей, который принёс массу впечатлений и эмоций тем и другим.



Каждую субботу нам предлагали разнообразную программу выходного дня, посетив которую, мы были в полном восторге. В одну из суббот детки собрались вместе и рисовали красочные тематические рисунки на асфальте, затем побегали и

поиграли на «Весёлых стартах», а после посетили один из кинотеатров нашего города для просмотра мультимедийного фильма. К ребятам также присоединилась и я с младшей доченькой. Это был удивительный поход! Дети общались, узнавали



друг друга поближе. Закончился наш выход знакомством с... удавом... Да, да! Вы не ослышались, именно так. Сколько было впечатлений у детей, когда, выходя из

кинотеатра, мы увидели мужчину, которого обвивала огромная змея! Ребята, на удивление, все подошли поближе и, с разрешения хозяина, гладили, щупали, фотографировали и даже целовали её. Восторгу не было предела!

Спустя неделю мы вновь собрались под руководством Инессы Артуровны и двинулись в этнографический музей знакомить наших детишек (а также их родителей) с историей родного города, историей их бабушек и дедушек. Дети с любопытством вслушивались в каждое



слово экскурсоводов и наперебой задавали вопросы. А после выхода из музея ребяташки на протяжении всей прогулки спрашивали у Инессы Артуровны то, о чём не успели спросить у экскурсовода, а она стойко и терпеливо отвечала на все вопросы.



Незаметно мы подошли к подземному переходу, в котором можно рассмотреть краткую историю архитектуры нашего города в фотографиях, чтобы закрепить знания, полученные в музее.

Ознакомившись с материалом, представленным в подземном переходе, наша дружная компания двинулась дальше по маршруту. Путь лежал в прекрасное новое место отдыха, которое находится в Подниколье, вблизи Свято-Никольского монастыря.



Оборудованные детская и спортивная площадки, а также прекрасная зона отдыха – это именно то, что и должно было завершить наш поход.

Скажу по секрету, родители резвились на спортивной площадке не меньше их детишек. Я думаю, после нашего похода родители ещё не раз вернутся туда.



Кроме описанных мною моментов, ещё были не менее замечательные походы в дельфинарий, на праздник физической культуры около реки Дубровенка, просто прогулки по городу.



Я считаю, что наш классный руководитель выбрала очень хороший метод для знакомства вновь образовавшегося коллектива. Интересно было не только пятиклассникам, но и их младшим братикам и сестричкам. Уверена, что впереди у нас ещё много нового и увлекательного.

Вот такое наше – новоиспеченных гимназистов – знакомство!!!

Мама (Анастасия Борисовна) Плиндовой Анны, учащейся 5 «Б» класса



Путешествие в Австрию

В этом году, летом, мне посчастливилось побывать в Австрии. Вена – удивительный и красивый город. В сердце столицы Австрии, в его «старой» части сохранилась настоящая история. Гуляя по «старой» Вене, вы не найдёте высоких зданий.

Здесь чувствуется трепетное отношение к прошлому города. Безусловно, современный мир не обошёл стороной и столицу Австрии. В современной части – новые кварталы с высотками. В Вене хорошо развито метро, которое состоит из пяти веток. Поэтому нужно быть очень внимательным, а то можно легко заблудиться.

Вена влюбляет в себя с самых первых минут знакомства. Она переносит тебя в эпоху балов, барышень

в пышных платьях и молодых людей во фраках, кружащихся под причудливые звуки вальса.

Второй город, который меня особенно впечатлил, – это Зальцбург. Этот городок, маленький, невероятно красивый и уютный, затерян в Альпийских горах. Он всегда полон туристов.

В Австрии очень дружелюбные люди. Они всегда помогут, если ты заблудился, и встретят тебя с улыбкой везде, куда бы ты ни зашёл.

Погосян Артур, учащийся 2 курса

Мнение

Как здорово, что я в гимназии-колледже!

В моей прежней школе №7 я проучилась 5 лет. Эта школа большая и светлая. В ней есть красивый актовый зал, уютная столовая, много кабинетов и огромная школьная территория на улице. Для меня школа – это что-то большее, чем просто образование. Именно в школе у меня появилось много друзей, там я впервые столкнулась с настоящими трудностями, радовалась своим первым победам и определилась в выборе своего увлечения – игра на домре. Именно это увлечение привело меня в Могилевскую государственную гимназию-колледж искусств.

Поступлением в гимназию я обязана своему преподавателю – Богословской Ирине Николаевне. Именно с этим человеком состоялось мое первое знакомство с учебным заведением. Я очень рада, что занимаюсь именно у нее, и она верит в меня. Ирина Николаевна провела мне небольшую экскурсию и познакомила с девочками, которые тоже играют на домре. Они оказались очень приветливыми и доброжелательными. Поэтому уже с первых дней я чувствовала себя уверенно и комфортно.

Чувство волнения появилось на празднике жизни – 1 сентября! Новые учителя, новый классный руководитель, новые одноклассники, новое все! Как меня встретят? Как себя вести?! «Будь собой! Иди вперед! И ничего не бойся», – сказала мне мама. Именно с этими мыслями я оказалась на линейке, посвященной Дню знаний.

Ольга Анатольевна (мой классный руководитель) в первые же минуты познакомила меня с учениками моего нового класса. Все тревоги и переживания очень быстро развеялись. Состоялся добрый и теплый прием.

Само праздничное мероприятие привело меня в полный восторг. Мне понравилось все: и общаться, и слушать, как выступают другие ребята. Я наблюдала за выступлениями всех участников, и мое желание заниматься музыкой, выступать усилилось в несколько раз. Огромное впечатление осталось после выступления группы «Джаз Сити Бэнд». Я поняла, что, трудясь, можно добиться отличных результатов.

С начала учебного года прошло совсем мало времени, и я еще не успела раззнакомиться с учителями. Но я верю, что каждый учитель научит нас не только своему предмету, но и поможет постичь главную науку – быть человеком.

Твердо могу сказать: я горжусь тем, что являюсь учащейся Могилевской государственной гимназии-колледжа искусств! Здесь особая атмосфера. И я хочу погрузиться в нее окончательно!

В новом учебном году хочу пожелать всем терпения, огромной силы воли и стремления двигаться вперед!

Юрченко Ефросинья, 6 «А» класс

Акции

Твори добро

акции «Твори добро», приуроченной ко Дню пожилых людей, ребята собрали и вручили продуктовые подарки ветеранам педагогического труда, бывшим педагогам учебного заведения. Выражаем благодарность всем неравнодушным учащимся и их родителям, которые приняли участие в акции.

Шупенько Екатерина

Пресс-центр гимназии-колледжа:

Учредитель и издатель – УО «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств»

Руководитель проекта - Курило Н.Е.

Фотографы – Чернявская Е.А., Глекова Е.А.

Корреспонденты классов

Корректоры – Глекова Е.А., Горобец Т.М., Скрипка И.А.

Тираж 110 экземпляров

Адрес редакции г. Могилев, ул. Танковая, 26

Читайте нас в Интернете на сайте <http://mggci.by>